

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «	>>>	2018 года №

г. Луганск

Об утверждении Положения о лицензировании деятельности по производству и реализации защищенной от подделок полиграфической продукции

В соответствии со статьями 11, 22 Закона Луганской Народной Республики от 14.06.2018 № 232-II «О лицензировании отдельных видов деятельности», статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить Положение о лицензировании деятельности по производству и реализации защищенной от подделок полиграфической продукции.
- 2. Установить, что требования подпункта «д» пункта 4 Положения о лицензировании деятельности по производству и реализации защищенной от полиграфической продукции, утвержденного Постановлением, в части наличия у соискателя лицензии (лицензиата) средств защиты конфиденциальной информации, прошедших процедуру оценки соответствия, а также подпункта «г» пункта 6 Положения о лицензировании деятельности по производству и реализации защищенной от подделок полиграфической продукции, применяются с момента вступления в силу нормативных правовых актов, которые регулируют лицензирование деятельности разработке производству средств ПО И защиты конфиденциальной информации, а также лицензирование деятельности по технической защите конфиденциальной информации.

- 3. Установить, что требования подпункта «е» пункта 4, подпункта «д» пункта 6 Положения о лицензировании деятельности по производству и реализации защищенной от подделок полиграфической продукции, утвержденного настоящим Постановлением, применяются с 01.01.2022 года.
- 4. Министерству финансов Луганской Народной Республики утвердить состав и регламент работы экспертной комиссии по рассмотрению материалов, предоставленных для получения лицензий на осуществление деятельности по производству и реализации защищенной от подделок полиграфической продукции.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. И. Козлов